

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB 12.04.2021 Meldungsnummer: HR02-1005146488

Publizierende Stelle

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation Tally Weijl Trading AG, Basel

Tally Weijl Trading AG (Tally Weijl Trading SA) (Tally Weijl Trading SA) Viaduktstr. 42 4051 Basel

Tally Weijl Trading AG, in Basel, CHE-104.296.780, Aktiengesellschaft (SHAB Nr. 238 vom 07.12.2020, Publ. 1005040838). Ausgeschiedene Personen und erloschene Unterschriften: Elfassi, Ravital, von Biel/Bienne, in Zug, Mitglied, Sekretärin, mit Kollektivunterschrift zu zweien. Eingetragene Personen neu oder mutierend: Grüring, Beat, von Biel/Bienne, in Basel, Mitglied des Verwaltungsrates, mit Einzelunterschrift [bisher: Präsident des Verwaltungsrates, mit Einzelunterschrift]; Ernst & Young AG (CHE-441.858.784), in Bern, Revisionsstelle [bisher: Ernst & Young AG].

Tagesregister-Nr. 2140 vom 07.04.2021

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 238, Datum: 07.12.2020

Kontaktstelle: Handelsregisteramt des Kantons Basel-Stadt